

暑假来了,宝贝去哪儿撒欢

齐鲁晚报旅游工作室为您推荐暑期游优质线路

本报记者 许亚薇

体验式旅行增加参与感

从5月末开始,山东省内的各家旅行社推广各自的夏令营产品,从深入乡村到去井冈山当小红军,夏令营产品更加注重仪式感和体验性,让课堂以外的时间更有实践意义。

这个暑假,主打专列游的龙旅在线推出了两条夏令营线路,分别是湘西和井冈山。据龙旅在线相关负责人介绍,湘西的线路远离城市的喧嚣,孩子们将去湘西最美的村落,走进农家,与农村孩子同劳动同学习;井

中高考刚刚结束,从下周开始,全省各地的中小學生将迎来期末考试。期末考试过后,孩子们将迎来近两个月的暑假。

进入六月以来,已经有不少人打电话或在工作室公众号“老乔游记”留言,咨询暑期游的好去处。为此,记者咨询嘉华旅游、银座旅游、龙旅在线等多家旅行社,为您梳理了专属孩子们的暑期出行指南,涵盖夏令营、普通国内游、出国出境游产品。



湘西夏令营,孩子们走进农村。(资料片)



冈山的线路则是以爱国主义教育为主,特别增加了体验一天小红军内容,走红军路,参加集体红军生活,吃红军饭,唱红歌,增强团队协作能力。

当然,并不是所有的夏令营都是孩子独自参与,例如湘西夏令营,除了去往农村,整个行程中还包含长沙韶山、凤凰

古城、红石林、芙蓉镇、张家界、天门山等行程,家长与孩子一起游玩,在旅游过程中增长见识。

除此之外,嘉华旅游还推出了中央战区最强军事夏令营等,都是通过亲身实践来增强参与感,提高学生的素质。

游玩路上更重研学

自去年年底教育部等11部门颁布关于推进中小学生研学旅行的意见,研学旅行成为时下热点,除了专业研学旅行机构,旅行社也打出研学牌,使学生在游玩的过程中中学知识。

银座旅游品控部经理赵萍推荐了上海交大-迪士尼夏令营,以上海、杭州为目的,五天的行程中既有迪士尼游玩,也有高校上海交大和科普教育基地上海市科技馆,即使在杭州国际博览中心,也有在国旗墙的国旗知识大科普,在旅途中,游玩路

上也有课本之外的知识积累。

除了银座旅游,嘉华还推荐了未来外交官双语夏令营,七天的行程中,既有小小外交官课程,也有国家大剧院艺术欣赏、国子监国学体验,同时,居庸关长城、奥林匹克公园3D美术馆、北京欢乐谷为整个行程增加趣味性。当然,在招募条件中,除了限制8-16岁的年龄,还特别提到了想锻炼英语或有英语基础者优先,在游玩中学习知识成为新需求。

“慢旅行”首选邮轮游

随着人们旅行方式和旅行

理念的转变,“慢旅行”的概念渐渐受到广大游客追捧。越来越多的游客意识到,“疲于奔命”的快节奏旅行达不到休闲的目的,反而让难得的假期“有些累”。

当邮轮缓慢地驶入公海,除了“与世隔绝”的状态,更多的是心情的放空,在海上看云卷云舒,看日出日落,无疑是最放松的时刻。

作为旅游目的地的邮轮,对旅游“吃住行游购娱”六个要素均有涉猎,“麻雀虽小五脏俱全”的邮轮绝不是交通工具那么简单。主打慢旅行的邮轮游特别适合亲子出行,全家总动员,来一场海上聚会。

今年夏天,已经被广大山东游客所熟知的歌诗达邮轮将继续从青岛港和天津港出发,歌诗达幸运号从天津港出发,7月、8月共有8个航次,歌诗达维多利亚号从青岛出发,6月至8月也有8个航次。

此外,6月中旬,诺唯真邮轮旗下首艘专为中国量身定制的邮轮——诺唯真喜悦号亮相青岛,额定载客量为3883人,专为提供“海上头等舱”般的体验而生。据了解,喜悦号将呈现众多精彩纷呈的独特活动体验,包括海上首个双层卡丁车赛道、户外激光枪赛场、银车展馆惊险刺激的模拟驾驶装置、交互式视频墙和碰碰车,尖端的赛车模拟装置和两个多层滑水道。

如果您对我们介绍的线路有兴趣,请拨打旅游工作室热线0531-85196613、85196829进行咨询。



老乔游记二维码

跟着课本去旅行第二季7月启动 课本中的美景,暑假用脚去“读”

本报记者 许亚薇

故宫、天坛、颐和园,泰山、华山、太行山……那些中小学课本里出现的地名,你是否充满了好奇?故宫到底有多大?泰山为何“五岳独尊”?太行山到底多奇崛?2017年夏天,继续与齐鲁晚报旅游工作室结伴,跟着课本去旅行吧!

去年夏天,齐鲁晚报旅游工作室精心策划了“跟着课本去旅行”品牌,组织了多次亲子旅行活动,包括步游老济南、威海西霞口游、萤火虫水洞游、蓬莱游、雪野农博园游等,为孩子们暑假增加别样的体验。

孩子是天生的旅行家和探索者,利用假期出去走走,通过旅行丰富阅历、开阔眼界,在游玩中找到学习的乐趣。

2016年的尝试为“跟着课本去旅行”品牌创造了良好口碑,今年夏天,“跟着课本去旅行”第二季活动即将开启,我们将为广大游客提供更多有趣好玩,贴近中小學生课本的旅行线路,在旅行中发现生活中的美,在旅行中学到课本以外的知识。

今年的“跟着课本去旅行”依旧联合山东嘉华旅游、银座旅游、康辉旅游、众游国旅等旅行



2016年,齐鲁晚报“跟着课本去旅行”在威海海驴岛游学。(资料片)

社共同组织活动。齐鲁晚报记者将全程陪同,保证出行品质。

本年度的“跟着课本去旅行”,将更加具体的划分旅行类别,既有感悟先贤哲思的人文游,也有探访革命圣地的红色游,既有领略半岛风光的山水游,也有走近齐鲁文化的名胜游。

根据前期调研,我们初步确定了暑期合作景区,包括威海西霞口、赤山、临沂萤火虫水洞、大峡谷地下奇观,潍坊青州古城、齐山、仰天山,济宁曲阜

三孔、邹城孟子故里、梁山,青岛崂山、黄岛,济南金象山、泰安太阳部落,以及河北野三坡、白石山等景区。

此外,本报还将对接相关学科的大学教授或中学资深老师,为孩子们讲授相关地理知识及反映忠孝仁义品德的人臣武将故事。有关“跟着课本去旅行”的活动细节,齐鲁晚报报纸、网站、微信和齐鲁壹点客户端将同步更新,敬请关注。

齐鲁晚报旅游工作室咨询热线:0531-85196613 85196829。

到5A级景区白石山边游边学吧 跟着课本去旅行首期走进太行山白石山景区

本报济南6月14日讯(记者 许亚薇) 首期“跟着课本去旅行”,我们向广大读者推荐的是被誉为“太行山之首”的白石山,这个太行山区的低调景区,是国家地质公园和国家森林公园,也是国家5A级景区,同时也是全国青少年科技教育基地。

对于不少人来说,白石山的名字有些陌生,但如果说起太行山那一定无人不知无人不晓。据白石山景区介绍,白石山雄踞八百里太行山之首,最高峰佛光顶海拔2096米,拥有世界独一无二的大理岩峰林地貌。集合崖耸云天、峰石彩林、佛光云海,被誉为“中国北方第一奇山”。每年6月,夏季到来时,也进入了欣赏白石山云海、佛光最佳的季节。当然,白石山是绝佳的避暑胜地,暑期平均气温只有21.7℃,比北戴河和承德还要低,被称为“天然大空调”。

本次“跟着课本去旅行”白石山行程中,除了前往太行之首白石山,还将带大家去往太

行水镇和空中草原。据了解,太行水镇既是农村三产融合产业园区,又是乡村文化传承基地,可以让孩子们了解农村和农业的历史变革。

另外,此行还将去往太行山山顶,海拔2158米的蔚县空中草原,抵达空中草原,需要穿越飞狐峪,在九曲逶迤的盘山公路上行驶,当人们沉浸在“千丈沟壑,万里屏障”时,视野中豁然展开了万里平川,一片浩无际涯的大草原横空出世。

首期白石山行程的具体出发时间将于6月中旬公布,有意向的读者可以拨打本报热线0531-85196829 85196613,或关注齐鲁晚报旅游工作室官方公众号“老乔游记”进行咨询。

